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RANDOM, elementi decorativi si integrano 

in un gioco casuale sulla superficie dei fondi, 

forti e resistenti, impreziositi da bagliori di luce 

sia per la versione lappata che naturale. 

E’ una innovativa lavorazione che dona a queste 

piastrelle punti di preziosa brillantezza 

mantenendo alti i requisiti tecnici di resistenza 

(PEI V - R10)

 

E’ una collezione veramente versatile proposta 

in 4 tinte base: Cream, Bronze, Alluminio e Iron 

declinate nei formati 50x50, 25x50, 12,5x50 in 

versione rettificata, naturale o lappata, 

in gres porcellanato smaltato ideale per 

impieghi sia in ambito privato che pubblico.

 

Molto suggestive le proposte decorative: 

“Floral” per chi non può fare a meno dei fiori 

e “Remix” per chi adora il minimalismo.

Incredibilmente versatile “Divina”, per chi vuol 

farsi notare. Un fondo tutto decorato coordina-

bile alla collezione Random: un binomio 

che impreziosisce pavimenti e rivestimenti 

con nuovi giochi di posa, eleganti e raffinati.

RAN OM
D

51x51 (20”x20”)
50,5x50,5 (20”x20”)
25,1x50,5 (10”x20”)
12,5x50,5 (5”x20”)

RANDOM. Éléments décoratifs sont 
intégrés dans un jeu casuel sur la surface 
des fonds, fort et résistant, embellie par 
des éclairs de lumière pour la version 
adouci 
et aussi naturelle.
 
C’est un processus novateur qui donne à 
ces carreaux précieux points de brillance 
en maintenant  hautes les  exigences 
techniques de résistance (PEI V - R10)
 
C ‘est une collection vraiment polyvalent 
en 4 couleurs de base : Cream, Bronze, 
Alluminio et Iron décliné dans les formats 
50x50, 25x50, 12,5x50 en version recti-
fiée, naturelle ou adouci, en grés porcelai-
ne émaillée idéal pour une utilisation privé 
et public.
 
Très suggestive les propositions décorati-
ves : “Floral” pour ceux qui ne peuvent pas 
faire au moins des fleurs et “Remix” pour 
ceux qui aiment le minimalisme.
 
Incroyablement polyvalent “Divina”, pour 
qui veut se faire remarquer. Un fond d tout 
décorée combinable à la collection 
Random: une combinaison qui embellit 
sols et revêtements avec nouveaux jeux 
de pose, élégante et raffinée.

RANDOM, decorative elements are 
integrated in a casual game on the surface 
of tiles, strong and resistant, embellished 
with flashes of light for both versions 
natural and lapped.
 
Is an innovative process that gives these 
tiles points of precious brilliance main-
taining high technical requirements of 
resistance (PEI V - R10).
 
Is a collection really versatile proposed in 
4 base colours: Cream, Bronze, Alluminio 
and Iron in sizes 50x50, 25x50, 12,5x50 
in rectified version, natural or lapped, is 
glazed porcelain stoneware, ideal for use 
both in private and public.
 
Very suggestive the decorative proposals: 
“Floral” for those who can not stay without 
the flowers and “Remix” for those who 
love minimalism.
 
Incredibly versatile “Divina”, for who 
wants to be noticed. A full decorated sur-
face combinable to the collection Random: 
a combination that makes precious floors 
and walls with new fixing games, elegant 
and refined.

RANDOM, dekorative Muster ergänzen sich 
in einem zufälligen Spiel auf die Oberfläche 
der Fliesen, stark und hart, angereichert durch 
Lichtstrahlungen für die Teilpolierte Version 
sowie für die naturale Version.
 
Es ist eine innovative Bearbeitung, die an 
diesen Fliesen Punkten von wertvollem Glanz 
bietet, immer mit hohen technische Charakte-
ristiken von Festigkeit (ABRIEB V - R 10).
 
Es ist eine wirklich vielseitige Kollektion mit 
4 Unifarben: Cream, Bronze, Alluminio und 
Iron gemischt in den Formaten 50x50, 25x50 
und 12,5x50 als rektifiziert, naturale und 
Teilpoliert, Feinsteinzeug glasiert geeignet fuer 
Verwendungen in privaten und öffentlichen 
Räumen.
 
Sehr attraktiv die Dekorationen: “Floral” für 
die die ohne Blumen nicht leben können und 
“Remix” für die die das Minimalismus lieben.
 
Unglaublich vielseitig die Dekoration “Divina”, 
für die die sich sehen lassen wollen. Eine voll 
dekorierte Uni koordiniert an der Kollektion 
Random: ein Binom, das Boeden und Wände 
mit neuen Verlegespiele, elegant und raffiniert.
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IRON IRON

SUPERFICI NATURALI ARRICCHITE DA PREZIOSI PUNTI DI LUCENTEZZA
Natural surfaces enriched by precious lighting spots
Surfaces naturelles enrichi par des précieux points de lustre
Naturelle Oberfläche angereichert von wertvollen strahlenden Punkten

SUPERFICI LAPPATE
Lapped surfaces
Surface adouci
Teilpoliert Oberfläche

ALLUMINIO ALLUMINIO

CREAM CREAMBRONZE BRONZE
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FLORAL
per chi non può fare a meno dei fiori
for those who can not stay without the flowers
pour ceux qui ne peuvent pas faire au moins des fleurs
für die die ohne Blumen nicht leben können
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Rivestimento - Wall: 
Random Iron lappato rettificato
Decorazione - Decoration: 
decoro e listelli Floral Iron e profilo Inox
Pavimento - Floor: 
Random Iron lappato rettificato
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Rivestimento - Wall: mosaico Random Alluminio
Decorazione - Decoration: decoro Floral Alluminio e profilo Inox
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Rivestimento - Wall: 
Random Cream lappato rettificato
Decorazione - Decoration: 
decoro e listelli Floral Cream e profilo Bronzo
Pavimento - Floor: 
Random Bronze lappato rettificato
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Rivestimento - Wall: Random Bronze e Random Cream lappati rettificati
Decorazione - Decoration: decoro e listelli Floral Bronze
Pavimento - Floor: Random Bronze lappato rettificato
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REMIX
per chi adora il minimalismo

pour ceux qui aiment le minimalisme

for those who love minimalism

für die die das Minimalismus lieben
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Rivestimento - Wall: Random Bronze e Random Cream lappati rettificati e mosaico Random Cream
Decorazione - Decoration: decoro Remix Bronze - listello Remix Rame
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Rivestimento - Wall:
Random Cream lappato rettificato
Decorazione - Decoration: 
Remix Silver - Listello Remix Platino - Profilo Inox

Rivestimento - Wall: Random Iron naturale rettificato e mosaico Random Iron
Decorazione - Decoration: decoro Remix Iron - listello Remix Platino - profilo Inox
Pavimento - Floor: Random Iron naturale rettificato
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DIVINA
for who wants to be noticed

per chi vuol farsi notare

pour qui veut se faire remarquer

für die die sich sehen lassen wollen
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Pavimento - Floor:
Random Cream, Divina Cream e Divina Bronze lappati e rettificati
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Pavimento - Floor:
Random Iron e Divina Iron lappati e rettificati con mosaico Random
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Pavimento - Floor: Random Cream e Divina Cream naturali e rettificati
Rivestimento - Wall: Divina Cream naturale rettificato
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Parete sinistra - Left wall: 
Random Cream naturale rettificato e mosaico Divina Bronze lappato
Parete destra - Right wall: 
Random Bronze lappato rettificato e Divina Bronze lappato e rettificato
Pavimento - Floor: 
Random Bronze e Divina Bronze lappati e rettificati
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RANDOM PAVIMENTI
forti e resistenti, impreziositi da bagliori di luce
strong and resistant, embellished with flashes of light
fort et résistant, embellie par des éclairs de lumière
stark und hart, angereichert durch Lichtstrahlungen
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Pavimento - Floor:
Random Iron e Alluminio
lappati e rettificati
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Pavimento - Floor: Random Cream lappato rettificato
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Pavimento Floor:
Random Bronze naturale rettificato
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TUTTO LAPPATO
COMPLETELY LAPPED

TUTTO LAPPATO
COMPLETELY LAPPED

SUGGERIMENTI DI POSE A CASSETTONE
Coffered laying suggestions - Suggestion de pose à caissons - Vorschlagen Verlegung im Verband

LAPPATO e NATURALE
LAPPED and NATURAL

LAPPATO e NATURALE
LAPPED and NATURAL

TUTTO NATURALE
COMPLETELY NATURAL

TUTTO NATURALE
COMPLETELY NATURAL

CL1 - Random Iron CL4 - Random Bronze CLN4 - Random Cream CN4 - Random BronzeCLN1 - Random Alluminio CN1 - Random Iron

CL2 - Random Alluminio - Iron CL5 - Random Bronze - Cream CLN5 - Random Bronze - Cream CN5 - Random Bronze - CreamCLN2 - Random Alluminio - Iron CN2 - Random Alluminio - Iron

CL3 - Random e Divina Iron CL6 - Random e Divina Cream CLN6 - Random e Divina Bronze CN6 - Random e Divina Bronze - CreamCLN3 - Random e Divina Iron CN3 - Random e Divina Iron

168 145 125 168 135 125

168 135 125 168 145 125

195 168 305 195 335 135

MODULO: prezzo al mq.
MODULE: price per sqm.
MODULE: prix au mq.
MODUL: Preis pro mq.

Sviluppo posa a cassettone
Development Coffered laying 
Développement  pose à caissons 
Entwicklung Verlegung im Verband
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IRON ALLUMINIO

LIFLOI
Floral Iron 6 pz. misti - list. 3,5x50,5

LIFLOA
Floral Alluminio 6 pz. misti - list. 3,5x50,5

30 30
pcs.  6 pcs.  6 

FLOI
Floral Iron - dec. 25,1x50,5

FLOA
Floral Alluminio - dec. 25,1x50,5

61 61
pcs.  6 pcs.  6 

FLORAL IRON FLORAL ALLUMINIOREMIX IRON

REMI
Remix Iron - dec. 25,1x50,5

82
pcs.  6 

LIREPA
Remix Platino - list. 2,5x50,5

45

pcs. 12 

PROIN
Profi lo Inox - list. 0,5x50

17 pcs.  6 PROIN
Profi lo Inox - list. 0,5x50

17 pcs.  6 PROBR
Profi lo Bronzo - list. 0,5x50

17 pcs.  6 

RI51N
Random Iron Naturale - 51x51

94 RA51N
Random Alluminio Naturale - 51x51

94DI51N
Divina Iron Naturale - 51x51

99 DA51N
Divina Alluminio Naturale - 51x51

99

51x51
(20”x20”)

51x51
(20”x20”)

NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

MORI
Mosaico Rettangoli
Random Iron
Lapp. Rett. su rete
25x25

MORA
Mosaico Rettangoli
Random Alluminio
Lapp. Rett. su rete
25x25

41 41

pcs. 12 pcs. 12 

RI50LR
Random Iron Lapp. Rett. - 50,5x50,5

138 RA50LR
Random Alluminio Lapp. Rett. - 50,5x50,5

138

RI25LR
Random Iron Lapp. Rett - 25,1x50,5

168 RA25LR
Random Alluminio Lapp. Rett - 25,1x50,5

168

RI12LR
Random Iron
Lapp. Rett. - 12,5x50,5

175 RA12LR
Random Alluminio
Lapp. Rett. - 12,5x50,5

175

RI50NR
Random Iron Nat. Rett. - 50,5x50,5

102 RA50NR
Random Alluminio Nat. Rett. - 50,5x50,5

102

RI25NR
Random Iron Nat. Rett - 25,1x50,5

103 RA25NR
Random Alluminio Nat. Rett - 25,1x50,5

103

RI12NR
Random Iron Listone
Nat. Rett. - 12,5x50,5

125 RA12NR
Random Alluminio Listone
Nat. Rett. - 12,5x50,5

125

DI50NR
Divina Iron Nat. Rett. - 50,5x50,5

119 DA50NR
Divina Alluminio Nat. Rett. - 50,5x50,5

119

DI12NR
Divina Iron Listone Nat. Rett - 12,5x50,5

135 DA12NR
Divina Alluminio Listone Nat. Rett - 12,5x50,5

135DI12LR
Divina Iron Listone Lapp. Rett - 12,5x50,5

195 DA12LR
Divina Alluminio Listone Lapp. Rett - 12,5x50,5

195

DI50LR
Divina Iron Lapp. Rett. - 50,5x50,5

168 DA50LR
Divina Alluminio Lapp. Rett. - 50,5x50,5

168

pcs. 28 pcs. 28 
TODIIL
Tozz. Divina
Iron 
Lapp. Rett.
12,5x12,5

TODIAL
Tozz. Divina
Alluminio 
Lapp. Rett.
12,5x12,5

8 8
pcs. 28 pcs. 28 

TORILR
Tozz. Random
Iron 
Lapp. Rett.
12,5x12,5

TORALR
Tozz. Random
Alluminio 
Lapp. Rett.
12,5x12,5

7 7
pcs. 28 pcs. 28 

TORINR
Tozz. Random 
Iron 
Nat. Rett.
12,5x12,5

TORANR
Tozz. Random 
Alluminio 
Nat. Rett.
12,5x12,5

6 6
pcs. 28 pcs. 28 

TODIIN
Tozz. Divina
Iron 
Nat. Rett.
12,5x12,5

TODIAN
Tozz. Divina
Alluminio 
Nat. Rett.
12,5x12,5

7 7

pcs. 12 pcs. 12 

MTMDLI
Mosaico Tozzetti Mix 
Divina Iron
Lapp. Rett. su rete
30x30

MTMDLA
Mosaico Tozzetti Mix 
Divina Alluminio
Lapp. Rett. su rete
30x30

48 48

LAPPATO RETTIFICATO
LAPPED RECTIFIED

LAPPATO RETTIFICATO
LAPPED RECTIFIED

NATURALE RETTIFICATO
NATURAL RECTIFIED

PEI
V

PEI
VR10 PEI

V
PEI
VR10

12,5x50,5
25,1x50,5
50,5x50,5
51,5x51,5

5”x20”
10”x20”
20”x20”
20.3”x20.3”

14
8
4
6

48
36
36
24

0,88
1,02
1,02
1,59

42,24
36,72
36,72
38,16

19,50
21,84
21,84
33,40

950
801
801
802

FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
cm Pz. Scatole/boxesinches m2 m2Kg. Kg.

9,50 9,50

12,5x50,5 (5”x20”) - 25,1x50,5 (10”x20”) - 50,5x50,5 (20”x20”) - LAPPATO 51,5x51,5 (20.3”x20.3”) - NATURALE

2 PEI V PEI V R10
4140



BRONZE CREAM

LIFLOB
Floral Bronze 6 pz. misti - list. 3,5x50,5

LIFLOC
Floral Cream 6 pz. misti - list. 3,5x50,5

30 30

pcs.  6 pcs.  6 

FLOB
Floral Bronze - dec. 25,1x50,5

FLOC
Floral Cream - dec. 25,1x50,5

61 61
pcs.  6 pcs.  6 

FLORAL BRONZE FLORAL CREAM

PROBR
Profi lo Bronzo - list. 0,5x50

17 pcs.  6 

REMIX BRONZE

REMB
Remix Bronze - dec. 25,1x50,5

82
pcs.  6 

LIRERA
Remix Rame - list. 2,5x50,5

45

pcs. 12 

PROBR
Profi lo Bronzo - list. 0,5x50

17 pcs.  6 

RB51N
Random Bronze Naturale - 51x51

94 RC51N
Random Cream
Naturale - 51x51

94DB51N
Divina Bronze Naturale - 51x51

99 DC51N
Divina Cream
Naturale - 51x51

99

51x51
(20”x20”)

51x51
(20”x20”)

NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

NATURALE NON RETTIFICATO
NATURAL NON-RECTIFIED

MORB
Mosaico Rettangoli
Random Bronze
Lapp. Rett. su rete
25x25

MORC
Mosaico Rettangoli
Random Cream
Lapp. Rett. su rete
25x25

41 41

pcs. 12 pcs. 12 

RB50LR
Random Bronze Lapp. Rett. - 50,5x50,5

138 RC50LR
Random Cream Lapp. Rett. - 50,5x50,5

138

RB25LR
Random Bronze Lapp. Rett - 25,1x50,5

168 RC25LR
Random Cream Lapp. Rett - 25,1x50,5

168

RB12LR
Random Bronze
Lapp. Rett. - 12,5x50,5

175 RC12LR
Random Cream
Lapp. Rett. - 12,5x50,5

175

RB50NR
Random Bronze Nat. Rett. - 50,5x50,5

102 RC50NR
Random Cream Nat. Rett. - 50,5x50,5

102

RB25NR
Random Bronze Nat. Rett - 25,1x50,5

103 RC25NR
Random Cream Nat. Rett - 25,1x50,5

103

RB12NR
Random Bronze Listone
Nat. Rett. - 12,5x50,5

125 RC12NR
Random Cream Listone
Nat. Rett. - 12,5x50,5

125

DB50NR
Divina Bronze Nat. Rett. - 50,5x50,5

119 DC50NR
Divina Cream Nat. Rett. - 50,5x50,5

119

DB12NR
Divina Bronze Listone Nat. Rett - 12,5x50,5

135 DC12NR
Divina Cream Listone Nat. Rett - 12,5x50,5

135DB12LR
Divina Bronze Listone Lapp. Rett - 12,5x50,5

195 DC12LR
Divina Cream Listone Lapp. Rett - 12,5x50,5

195

DB50LR
Divina Bronze Lapp. Rett. - 50,5x50,5

168 DC50LR
Divina Cream Lapp. Rett. - 50,5x50,5

168

pcs. 28 pcs. 28 
TODIBL
Tozz. Divina
Bronze 
Lapp. Rett.
12,5x12,5

TODICL
Tozz. Divina
Cream 
Lapp. Rett.
12,5x12,5

8 8
pcs. 28 pcs. 28 

TORBLR
Tozz. Random
Bronze 
Lapp. Rett.
12,5x12,5

TORCLR
Tozz. Random
Cream 
Lapp. Rett.
12,5x12,5

7 7
pcs. 28 pcs. 28 

TORBNR
Tozz. Random 
Bronze 
Nat. Rett.
12,5x12,5

TORCNR
Tozz. Random 
Cream 
Nat. Rett.
12,5x12,5

6 6
pcs. 28 pcs. 28 

TODIBN
Tozz. Divina
Bronze 
Nat. Rett.
12,5x12,5

TODICN
Tozz. Divina
Cream 
Nat. Rett.
12,5x12,5

7 7

pcs. 12 pcs. 12 

MTMDLB
Mosaico Tozzetti Mix 
Divina Bronze
Lapp. Rett. su rete
30x30

MTMDLC
Mosaico Tozzetti Mix 
Divina Cream
Lapp. Rett. su rete
30x30

48 48

LAPPATO RETTIFICATO
LAPPED RECTIFIED

LAPPATO RETTIFICATO
LAPPED RECTIFIED

NATURALE RETTIFICATO
NATURAL RECTIFIED

NATURALE RETTIFICATO
NATURAL RECTIFIED

PEI
V

PEI
VR10 PEI

V
PEI
VR10

PROBR
Profi lo Bronzo - list. 0,5x50

17 pcs.  6 

REMIX SILVER

REMS
Remix Silver - dec. 25,1x50,5

82
pcs.  6 

LIREPA
Remix Platino - list. 2,5x50,5

45

pcs. 12 

PROIN
Profi lo Inox - list. 0,5x50

17 pcs.  6 

12,5x50,5
25,1x50,5
50,5x50,5
51,5x51,5

5”x20”
10”x20”
20”x20”
20.3”x20.3”

14
8
4
6

48
36
36
24

0,88
1,02
1,02
1,59

42,24
36,72
36,72
38,16

19,50
21,84
21,84
33,40

950
801
801
802

FORMATO - SIZE SCATOLA - BOX PALETTA - PALLET
cm Pz. Scatole/boxesinches m2 m2Kg. Kg.

9,50 9,50

12,5x50,5 (5”x20”) - 25,1x50,5 (10”x20”) - 50,5x50,5 (20”x20”) - LAPPATO

2 PEI V PEI V R10

51,5x51,5 (20.3”x20.3”) - NATURALE

42 43



MERCHANDISING Copyright © by 
CERAMICHE BRENNERO S.p.A. Gennaio 2013
Tutti i marchi presenti su questo catalogo 
sono marchi registrati e di esclusiva proprie-
tà di Ceramiche Brennero S.p.A.
Riproduzione vietata - Tutti i diritti riservati.

Copyright © 
by CERAMICHE BRENNERO S.p.A. January 2013
All brands presents in this catalogue are 
registered and an exclusive property of 
Ceramiche Brennero S.p.A.
Forbidden reproduction - All rights are 
reserved.

ZPARAI
Pannello sinottico 
Random Iron
cm 100 x h 200

ZPARAB
Pannello sinottico 
Random Bronze
cm 100 x h 200

305

305

ZPARAP
Pannello sinottico 
Random Pavimenti
cm 100 x h 200

305

Le tonalità dei colori sono quanto piu’ 
possibile reali, nei limiti consentiti dalla 
stampa. L’azienda si riserva di modifi care 
i prodotti illustrati nel presente catalogo, 
in qualsiasi momento e senza preavviso. 
Ceramiche Brennero S.p.A declina ogni re-
sponsabilità dovuta ad eventuali errori e/o 
omissioni nelle informazioni pubblicate.

The shades of the colours are very close 
to reality, within the press limits. The 
company reserves the right to modify the 
products illustrated in this catalogue at 
any time without prior notice. Ceramiche 
Brennero S.p.A accepts no liability for 
errors and/or omissions in the information 
published.

Les tonalités des couleurs sont le plus 
réelles possible, dans les limites permises 
de la presse. La société se réserve le 
droit de modifi er, à tout moment et sans 
avis préalable, les produits fi gurant sur ce 
catalogue. La responsabilité de Ceramiche 
Brennero S.p.A ne peut être mise en cause 
dans le cas d’éventuelles omissions et/ou 
erreurs qui se seraient glissées dans les 
informations publiées.

Die Tonalitaeten von den Farben ernaehern 
sich, mehr oder weniger, an der Realitaet, 
da sie auf einem Papier Gedrückt sind. Die 
Firma behält sich vor, die in dieser Katalog 
abgebildeten Produkte, jederzeit und ohne 
Vorankuendigung abzuändern. Ceramiche 
Brennero S.p.A lehnt jegliche Haftung 
für evtl. Fehler bzw. Auslassungen in den 
veröffentlichen Informationen ab.

KIRAL4
Kit Random espositore
Rivestimento
(nr. 4 cartelle cm 56x90
con foro maniglia)
56 x p. 63 x h 103
195

KIRANL
Kit Random espositore
Rivestimento - Pavimento
(nr. 4 cartelle cm 56x90
con foro maniglia 
+ nr. 4 pavimenti sfusi)
56 x p. 80 x h 103
235

KIRAN4
Kit Random espositore
Rivestimento
(nr. 4 cartelle cm 52x120)
cm 52 x p. 63 x h 140
275

KIRAL8
Kit Random espositore 
Rivestimento - Pavimento
(nr. 8 cartelle cm 56x90 
con foro maniglia 
56 x p. 80 x h 103
275

KIRAND
Kit Random espositore 
Rivestimento - Pavimento
(nr. 4 cartelle cm 52x120
+ nr. 4 pavimenti sfusi)
52 x p. 80 x h 140
280

KIRANP
Kit espositore Pavimenti
Random e Divina mix
(nr. 5 cartelle cm 56x90 
con foro maniglia 
56 x p. 70 x h 103
235

KIRACP
Kit Random espositore
Pavimento Cassettone
(nr. 4 cartelle cm 65x90
con foro maniglia)
65 x p. 63 x h 103
195

arredobagno CERAMICA FLAMINIA
Civita Castellana (Vt)

arredobagno TITANBAGNO SA
Repubblica di San Marino - www.titan.sm

rubinetteria
RUBINETTERIE ZAZZERI
Incisa Val d’Arno (Fi)

sanitari VITRUVIT
Civita Castellana (Vt)

divano MAISON GIUSTI PORTOS S.r.L.
Pontedera (Pi)

Editor in Chief
Marketing Ceramiche Brennero S.p.A.

Coordinamento fotografi co e Adv
Magicompany S.r.l. (Mn)

Collaborazioni fotografi che:
Michele Biancucci - Vigevano (Pv)
Renato Begnoni - Villafranca (Vr)

Fotolito
Eurografi ca - S. Giovanni Lupatoto (Vr)

Stampa
Eurostampa 2000 - S. Giovanni Lupatoto (Vr)

SI RINGRAZIA / THANKS TO:

Effettuare 
la pulizia solo con 
prodotti neutri, 
non acidi
 
Clean only with 
neutral products, 
not acid.
 
Effectuer le net-
toyage seulement 
avec produits 
neutres, 
pas acide.
 
Die Endreinigung 
kann nur mit neu-
tralen Produkten, 
keine Säure, 
erfolgen

CLASSIFICAZIONE SECONDO NORME
CLASSIFICATION IN ACCORDANCE WITH - CLASSIFICATION SELON LES NORMES - KLASSIFIZIERUNG GEMÄSS

CARATTERISTICHE DI QUALITÁ
Quality characteristics
Caractéristiques de qualité
Qualitätsmerkmale

DIMENSIONE 
Size - Dimension - Abmessungen

ASSORBIMENTO % D’ACQUA
Water absorption %
Absorption d’eau %
Wasseraufnahme %

RESISTENZA ALLE MACCHIE DELLA SUPERFICIE
Stain resistance
Résistance aux taches de la surface
Fleckenbeständigkeit der Oberfl äche

DETERMINAZIONE DELLA SCIVOLOSITÁ
Slipperiness determination
Détermination du dérapage
Bestimmung der Rutschfestigkeit

RESISTENZA ALLA FLESSIONE IN N/mm2

Bending strength in N/mm2

Résistance à la fl exion en N/mm2

Biegezugfestigkeit in N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
Shock resistance
Résistance aux chocs
Stoßfestigkeit

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
Abrasion resistance
Résistance au gel
Abriebwiderstand

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Heat resistance
Résistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit

RESISTENZA CHIMICA
Etching resistance - Résistance chimique - Chemische Beständigkeit

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit

COEFF. DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE DELLA TEMP. AMBIENTALE A 100°C mk-1

Coeffi cient of linear thermal expansion at 100°C mk-1

Coeffi cient de dilatation thermique linéaire de la température ambiente à 100°C mk-1

Linearer Wärmeausdehnungskoeffi zient von Raumtemperatur bis 100°C mk-1

E ≤ 0,5% - MAX VALORE SINGOLO 0,6%
E ≤ 0,5% - individual 0,6%
E ≤ 0,5% - max valeur individuelle 0,6%
E ≤ 0,5% - größter Einzelwert 0,6%

CLASSE 3 MINIMO
Group 3 minimum
Classe 3 minimum
Mindestens Klasse 3

R10 R10

MINIMO 35 - VALORE SINGOLO 32
Minimum 35 - Minimum individual 32
Minimum 35 - Valeur individuelle minimum 32
Mindestens 35 - Einzelwert 32

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

GB MINIMO
Minimum GB - GB minimum - Mindestens GB

RICHIESTO
Required - Demande - Gefordert

NON RICHIESTO
Not required
Non requise
Nicht gefordert

SUPERFICIE S cm2 

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
Length and width - Longeur et largeur - Länge und Breite

SPESSORE
Thickness - Epaisseur - Stärke

RETTILINEITÁ SPIGOLI
Warpage of edges - Réctitude des arêtes - Geradheit der Kanten

ORTOGONALITÁ
Wedging - Ortogonalité - Rechtwinkligkeit

PLANARITÁ
Flatness - Planéité - Planebenheit

NORMA UNI EN ISO
GRUPPO BIa

Norm Norm Norme

10545/2

10545/3

10545/14

10545/4

10545/5

10545/7

10545/9

10545/12

10545/13

10545/8

90/190

0,5%

190/410

190/410

> 410

> 410

VALORE PRESCRITTO DALLA NORMA DI APPARTENENZA
Result prescribed by the relative norm

Valeur prescrite par la norme d’appartenance
Vorgeschriebener Wert der jeweiligen Norm

RISULTATO TEST
Test result
Résultat des Essais
Testergebnis

CONFORME ALLA NORMA
Confoms to standard
Conforme à la norme
Normgerecht

CONFORME ALLA NORMA
Confoms to standard
Conforme à la norme
Normgerecht

CONFORME ALLA NORMA
Confoms to standard
Conforme à la norme
Normgerecht

NESSUN DIFETTO VISIBILE
No alteration
Aucune alteration
Kein Fehler sichtbar

CONFORME
Confom - Conforme
Normgerecht

> 38

> 0,73

PEI  5

< 7

GA

UNI EN 14411 - APPENDICE G - GRUPPO BIa

CARATTERISTICHE TECNICHE     technical characteristics - caracteristiques techniques - technische eigenschaften

PAVIMENTO
FLOOR
CARRELAGE
BODEN
PEI V

R10

PEI
V

LAPPATO
LAPPED
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